





Problema Nr. 1

Îmbunătățim în permanență calitatea vagoanelor

Nu de mult, în secția boghlori a Uzinei de vagoane s-au adus mașini noi, moderne, de strungă, rabotă, găurit și de frezaj, pe care muncitorii din secția le-au primit cu deosebire...

Un interesant concurs al revistei „Tinerul leninist”

Redacția revistei „Tinerul leninist” a înțeles de curând un interesant concurs între corespondenții revistei cu tema: „Să desfășurăm munca politică, cultural-educativă de masă, atractivă și bogată în conținut...”

Plantele medicinale în țara noastră

Țara noastră ocupă unul din primele locuri din lume în producția de plante medicinale și aromatice. Suprafața ocupată de acestea a fost anul trecut de peste 5 ori mai mare decât în 1950.

Colectarea fierului vechi

Elevii Școlii medii nr. 1 „Ion Slavici”, ca și elevii tuturor școlilor din țară își petrec ultimele zile ale vacanței de primăvară...

Telegrame externe

Macmillan va vizita S.U.A.

P. Sallinger, secretarul Casei Albe pentru problemele preselor, a declarat corespondenților că la 28 aprilie președintele Kennedy și primul ministru Macmillan se vor întâlni la Washington.

Miting popular în apărarea păcii și democrației la Atena

„Pacea”, „Democrația”, „Amnistia”, „Libertatea lui Glezos”, „Nu, bazelor de rachete, bazelor morții în Grecia” — sub aceste lozinci s-a desfășurat în ziua de 2 aprilie, la Atena, un miting popular în apărarea păcii și democrației...

Discursul lui Macmillan la Stockton-on-Tees

LONDRA 4 (Agerpres). În discursul rostit la Stockton-on-Tees, în cadrul campaniei electorale pentru alegerile parlamentare...

Olanda prelungeste durata serviciului militar

După cum anunță agenția United Press International, Ministerul de Război al Olandei a anunțat la 3 aprilie prelungirea duratei serviciului militarilor olandezi...

Pregătesc un nou program de brigadă

La începutul acestei săptămâni, brigada artistică de agitație de la întreprinderea comunală orăsenescă și-a început repetițiile la un nou program. Nou program urmează să îl prezenteze pentru prima dată în comuna Șenlac.

O expunere instructivă

În adunarea generală a organizației UTM de la policlinica de adulți s-a prezentat o interesantă expunere cu tema: „Despre tovărășie, prietenie, căsătorie...”



În clișeu: aspect din timpul colectării de fier vechi.

Doi lăcătuși de revizie

Grupul de vagoane desprins de trenuri obla sosea, sau din altele aflate în stația CFR se adună unele altora într-un șir lung pe una din linii, ferindu-se să fie depistate...



putea scăpa un defect! Tăcut acestor vorbe e adine și pînă de semnificație. E pătruns de semnificația muncii pline de răspundere pe care o fac.

O „nouă Jacquerie”?

În a doua jumătate a anului trecut, presa burgheză din Franța a scris cu neliniște despre o „nouă Jacquerie”. Ea a determinat comparația cu marea răscolită țărănească care a zguduit Franța medievală în anul 1358?

Situația grea a țărănimii din Europa occidentală

terul deficientei la gospodăriile lor... ca și în creșterea datoriei lor... Procesul de ruinare a țărănilor mic și mijlocii s-a accentuat în ultimii ani...

Țăranii spanioli fug de la sate

Recent, ziarul italian „Paese Sera” a publicat un reportaj despre viața de mizerie a țărănilor spanioli. În el se arată că moșierii spanioli dețin 88 la suta din întregul pământ cultivat al Spaniei...

ION GALĂTEANU

